

平成 26 年 7 月 22 日

「人口推計」の訂正に伴う「労働力調査」の
平成 26 年 4 月分及び 5 月分の公表値の訂正について

「人口推計」の公表値の訂正（ ）に伴い、人口推計を使用し集計している「労働力調査（基本集計）」の平成 26 年 4 月分及び 5 月分の公表値に訂正の必要が生じました。該当する結果原表及び長期時系列表を本日 14:00 に訂正しております。主要数値の訂正は、以下のとおりです。

		正	誤	差（正 - 誤）
労働力人口（万人）	4 月	訂正なし		
	5 月	6,640	6,639	+ 1
就業者（万人）	4 月	訂正なし		
	5 月	6,398	6,397	+ 1
雇用者（万人）	4 月	5,549	5,548	+ 1
	5 月	5,592	5,591	+ 1
完全失業者（万人）	4 月	訂正なし		
	5 月			
非労働力人口(万人)	4 月			
	5 月			
完全失業率（％）	4 月			
	5 月			
就業率（％）	4 月			
	5 月			

なお、公表冊子及び労働力調査（月報）については8月上旬までに訂正予定です。
平成 26 年 7 月 29 日 公表冊子及び労働力調査（月報）を訂正しました。

推計人口の作成に使用する統計情報の一部にデータの不具合が発生し、本年 5 月 1 日現在及び本年 6 月 1 日現在における我が国の推計人口がそれぞれ約 4 千人及び 1.5 万人過小に算出されたことが判明したことから、平成 26 年 7 月 22 日に訂正しました（詳細は総務省「人口推計」ホームページをご覧ください。）。